

Slučajevi neposredne opasnosti od hemikalija



Pod određenim uslovima, hemikalije koje su obično bezbjedne, mogu biti otrovne ili štetne po zdravlje. Glavna opasnost u radu sa hemikalijama je nezgoda kojom se oslobodi rizičan iznos hemikalija u okolinu. Nezgode se mogu desiti pod zemljom, na željezničkim prugama ili auto-putevima i u fabričkim pogonima. Mogu podrazumijevati požar ili eksploziju, ili pak mogu biti potpuno nemoguće da se vide ili omirišu.



Možete biti izloženi hemikalijama tako što:



-Udišee hemikalije.

-Progutate zagađenu hranu, vodu ili medikament.



-Dirnete hemikaliju, ili dođete u kontakt sa odjećom ili drugim predmetima koji su dodirivali hemikaliju.

Ako ste vani tokom hemijskog izliva velikih razmjera, držite se uz vjetar ili uzvodno od mjesta ispuštanja hemikalija i potražite sklonište odmah.



Mnogi misle o hemikalijama kao samo o substancama koje se koriste u proizvodnim procesima. Međutim, hemikalije se nalaze svugdje – u kuhinjama, medicinskim kabinetima, podrumima i garažama.

Najčešće situacije sa hemikalijama kod kuće podrazumijevaju kad mala djeca naiđu i pojedu medikamente.



Čuvajte sve lijekove, kozmetiku, sredstva za čišćenje i ostale hemijske proizvode za domaćinstvo van pogleda i domašaja djece. Ako vaše dijete popije ili pojede substancu koja nije za jelo, nađite odmah sve kutije u kojima je hemikalija stajala i idite da telefonirate. Nazovite centar za kontrolu trovanja (poison control center) ili 911 i pažljivo slijedite instrukcije koje su vam date.

Predostrožnost sa proizvodima za domaćinstvo



-Izbjegavajte miješanje hemikalija za domaćinstvo

-Uvijek pročitajte uputstvo prije nego počnete koristiti novi proizvod.

-Nikad nemojte pušiti dok koristite hemikalije za domaćinstvo.



-Počistite prosute hemikalije odmah, uz zaštitu oči i kože.



-Riješite se proizvoda propisno imajući u vidu zaštitu okoline i životinja.

Text from "Are You Prepared?" by the Cass (ND) and Clay (MN) Emergency Planning Partnerships. Created with funding provided by Fargo Cass Public Health through the Cities Readiness Initiative (CRI) Adapted by Healthy Roads Media (www.healthyroadsmedia.org)



Public Health
Prevent, Promote, Protect
Fargo Cass Public Health